

个人述职报告

本人祁德利，现任保卫处副处长职务。作为一名安保人员，我始终坚持，“安全只有起点，没有终点”的思想，认真履行岗位职责，结合一年来工作情况，汇报如下：

一、德-坚定思想，服务师生

本人能以一个党员的身份严格要求自己，认真学习党的十九大二中、三中、四中、五中全会重要精神，牢固树立正确的人生观和价值观。能积极参加党组织的各类学习和活动，按时交纳党费。平时注重业务理论知识的学习，通过报刊、电视、网络时刻了解国家政策法规和时世动态。作为一名教师党员，始终坚持终身服务党的教育事业为宗旨，团结同事、服务师生。

二、能-立足本岗，做好工作

作为一名学校安全保卫工作者，在疫情防控期间，能按照学校安保工作的总体部署和保卫处年度工作计划要求，坚持以人为本，始终将师生安全放在首位。在日常工作中，牢固树立“安全第一，生命唯一。安全只有起点，没有终点”的思想，真正把师生安全作为开展工作的出发点和落脚点，依照消防安全管理条例，及时排除校园安全隐患，做到未雨绸缪，防患未然，防微杜渐。能严格按照疫情防控措施规定，做好每月护导岗的排班、每日值班老师上岗的提醒和每天师生进入校园的胸卡、苏康码、体温的检查及下午放学时段校门口周边的安全巡视，同时，严格遵守人车分流制度，做好教职工车辆的进出和有序停放。组织开展校园法制、

交通安全教育、每月消防安全检查、消防安全疏散演练、消防安全知识培训等。配合学生处做好新生军训期间的消防安全知识测试和消防安全疏散演练。

三、勤-诚信守纪，和睦相处

在工作中，能严格遵守学校的各项规章制度，不迟到、不早退，有事能及时向部门领导请假。尊敬领导、团结同事，能正确处理好与领导同事之间的人际关系。平时的工作学习生活中，能勤俭节约，任劳任怨、对人真诚、关心和热爱学生、和同事和睦相处，处处以一个党员教师的标准，严格要求自己，规范自身的言行。通过各类学习培训来提高自身的综合素质和管理能力。

四、绩-稳中求进，取得成效

在疫情防控期间，能严格按照学校安保工作的总体部署和保卫处年度工作计划要求，坚持以人为本，始终将师生安全放在首位。在日常工作中，牢固树立“安全第一，生命唯一。安全只有起点，没有终点”的思想，不定时、不定期对校园消防设施设备和校园周边环境设施的巡查，发现问题能及时反馈、汇报。通过消防安全巡查和消防安全疏散演练，积累了一些应急救护经验及消防设备设施的使用技能。较好的完成了学校、保卫处领导布置的各项安全工作任务。

五、廉-以身作则，严守底线。

以身作则，严守底线是我一直遵循的准则，因此，在平时的工作和学习生活中，作为一名党员教师，能自觉遵守中国共产党廉洁自律准则和教师职业道德规范，时刻保持

清醒的头脑，踏踏实实做事，老老实实做人，不做损人不利己的事。坚持从小事做起，处处做到以身作则。

在今后的工作中，我将继续以“安全第一，生命唯一。安全只有起点，没有终点”的思想，为苏高工校区的师生安全稳定，做好保驾护航，为学校“领航学校”的发展建设出一份力。